
В течение длительного времени находился в розыске

Курильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Цветков Р.В.) окончено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего, ранее судимого гр. Н. в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ - нарушение неприкосновенности жилища, ч.1 ст. 318 УК РФ - применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих обязанностей, и ст. 319 УК РФ - оскорбление представителя власти.

Указанное уголовное дело было возбуждено прокуратурой Южно-Курильского района в 2006 году, и приостановлено производством в связи с тем, что обвиняемый гр. Н. скрылся от следствия. Местонахождение последнего было установлено в Приморском крае, и после его этапирования в пгт. Южно-Курильск, 05.08.2009 Курильским межрайонным следственным отделом следствие по уголовному делу возобновлено.

В ходе предварительного следствия установлено, 10.05.2006 года, примерно в 19-00 гр. Н., находясь в состоянии алкогольного опьянения, проходя мимо дома № 23 по ул. 5-е Октября в пгт. Южно-Курильск, решил проникнуть в квартиру гр. Ф. Выбив ударом ноги дверь, он проник в квартиру, в которой находились хозяева. Увидев их, гр. Н. выбежал из квартиры, на что гр. Ф. бросился вслед за ним. Догнав его, последний применил к нему физическую силу - связал ремнем руки и вызвал милицию. Нарядом милиции гр. Н. был доставлен в дежурную часть Южно-Курильского РОВД, где он высказывался в адрес сотрудников милиции грубой нецензурной бранью, а также в отношении двух сотрудников милиции применил насилие, ударив одного из них ногой в область грудной клетки, а второго в область брюшной стенки спереди.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/816423>

